
シニア・高齢者の夫婦の絆に関する調査
―妻は夫としたくない!?「生まれ変わっても結婚したい」男女間
で意識の差―

調査手法はアウトバウンドＩＶＲによる電話調査。調査期間2011年10月5日（水） 
 の18：00～21：00において、700世帯からの有効回答を得ることができました。

◇ 調 査 対象 ：全国のGFシニアデータベース
◇ 有効回答件数 ：700件
・性別 男性50.0% 女性50.0%
・年代 50代22.6% 60代39.4% 70代29.7% 80代以上8.3%
◇ 標 本抽出法 ：GF･RTD（ランダム・テレフォンナンバー・ダイアリング）方式
◇ 調 査 方法 ：アウトバウンドIVRによる電話調査
◇ 調 査 時期 ：平成23年10月5日（水）  18：00～21：00
◇ 調 査 主体 ：株式会社ジー･エフ
◇ 質 問 項目 1．出会いの種類
2．夫婦仲の良さ
3．夫婦間での会話
4．夫婦そろっての朝食
5．夫婦そろっての夕食
6．夫婦一緒にしている事柄
7．夫婦間でのお祝い事
8．配偶者への理解度
9. 配偶者からの理解度
10. 配偶者への感謝の気持ち
11. 夫婦間の立場
12. 配偶者への不満
13. 夫婦仲への心がけ
14. 生まれ変わっても今の配偶者と結婚したいか

≪概要≫
■9割以上が夫婦仲の良さを実感、男性の恋愛結婚者で特に高い
夫婦仲の良さについて質問したところ、全体の42.9％が「とても良い」と回答しました。「どち
らかといえば良いと思う」（49.3％）と合わせると、全体の9割以上が夫婦仲の良い状況が見て取
れました。特に、恋愛結婚をした男性で夫婦仲が良い状況が見受けられました。

■夫婦一緒にしている事柄、「夫婦で外食」が約8割
夫婦で一緒にしている事柄について質問したところ、全体で「夫婦での外食」（79.4％）が最も
高い値を示しました。次いで、「夫婦での買い物」（77.9％）、「夫婦での旅行」（71.7％）、
「夫婦での散歩やウォーキング」（45.0％）などと続きました。

■配偶者への不満、男性に比べ女性の不満度やや高い
配偶者への不満について質問したところ、全体で『不満がある』（“たくさんある：7.9％”＋“
ある程度はある：52.6％”）が計60.5％、『不満はない』（“あまりない：34.4％”＋“全くな
い：5.1％”）が計39.5％となりました。男女別に比較すると、男性の『不満がある』（計56.2％
）に比べ、女性（計64.6％）が8.4ポイント高い値を示しました。男性に比べ、女性の不満度がや
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や高いようです。

■「生まれ変わっても今の配偶者と結婚したい」男性に比べ女性低い
「もし生まれ変わるとしたら、もう一度配偶者と結婚したいと思いますか？」と質問したところ
、全体で『結婚したい』（“絶対結婚したい：19.1％”＋“どちらかといえば結婚したい：48.7
％”）が計67.8％、『結婚したくない』（“どちらかといえば結婚したくない：25.9％”＋“絶
対結婚したくない：6.3％”）が計32.2％となりました。男女別に比較すると、女性の『結婚した
い』（計61.5％）に比べ、男性の『結婚したい』（計74.3％）が12.8ポイント高い値を示しまし
た。

≪レポートの詳細、PDFダウンロードはこちら≫
http://www.senior-promo.com/?p=3479
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＜本件に関するお問い合わせ先＞
株式会社ジー・エフ 営業企画 中村
E-mail:
TEL：

---------------------------------------------------------------------------------------
----

＜会社概要＞
会 社 名：株式会社ジー・エフ
代表者名：岡田博之
所 在 地：東京都文京区大塚3-20-1
U R L：http://www.gf-net.co.jp
http://www.senior-promo.com/
http://ict.gf-net.co.jp/
事業内容：全自動テレマーケティングシステムの開発・販売
全自動テレマーケティングシステムによるマーケティング代行
シニア・高齢者へのマーケティングリサーチ事業
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